

◎双节纵览◎

堵倒不堵,就是违法有点多



等车闲

今年中秋国庆长假期间,滨州汽车总站旅客发送量14.6万人次,创历年城区国庆长假旅客发送量记录。由于保障措施到位,长假期间,无旅客滞留现象发生。

本报记者 张卫建 摄

>>>详见B03版



查车忙

中秋国庆期间,滨州市公安交警部门出动警力5943人次,出动警车1701辆次,共查处各类交通违法行为8311起。

本报记者 刘涛 摄

>>>详见B03版

走基层看民生,有喜也有愁



“枣王”乐

9月30日上午,第五届沾化冬枣赛枣大会现场,经来自省市县三级专家评委考定,2012年度沾化冬枣的名次终于尘埃落定。迄今为止,沾化冬枣赛枣大会已经举办了五届,王富田一人独揽其中四届特等奖第一名。“枣王”的称号,王富田实至名归。

本报记者 张爽 摄

>>>详见B04版



姜农愁

素有“中国生姜之乡”之称的莱芜马上就要进入生姜的收获季节。然而,今年跌进历史谷底的生姜收购价却让莱芜姜农陷入一场“姜”局。一亩地产一万斤生姜,除去成本4000元,收购价每斤0.45元,姜农这一年算是白忙活了。

本报记者 王晓霜 摄

>>>详见B05版

俩毛贼窜十天 五县盗十二户

B06版

千年古城无觅处 一段传说贯古今

B07版

◎文化寻踪① >>